


FAMOTYDYNA Ranigast 20mg, 20 tabletek
EKSPRESOWA SIŁA W WALCE ZE ZGAGĄ I NIESTRAWNOŚCIĄ*

· Pomoc w walce ze zgagą i niestrawnością
· Działa szybko*
· Działa długo aż do 12 godzin*
· Mini tabletka***
· Wygodne dawkowanie: niezależnie od posiłku, stosowanie doraźne***


FAMOTYDYNA Ranigast. Skład i postać: Każda tabletka powlekana zawiera 20 mg famotydyny (Famotidinum). Substancja pomocnicza o znanym działaniu: czerwień koszenilowa (E124). Wskazania: Krótkotrwałe objawowe leczenie dolegliwości żołądkowych niezwiązanych z chorobą organiczną przewodu pokarmowego, takich jak: zgaga, niestrawność, nadkwaśność. Przeciwskazania: Nadwrażliwość na substancję czynną lub na którąkolwiek substancję pomocniczą. Zaobserwowano nadwrażliwość krzyżową w tej grupie związków, w związku z tym nie należy podawać famotydyny pacjentom u których stwierdzono nadwrażliwość na inne produkty z grupy antagonistów receptorów H2 w wywiadzie. Niewydolność nerek. Podmiot odpowiedzialny: Zakłady Farmaceutyczne Polpharma S.A. ChPL: 2020.12.22.

* CHPL FAMOTYDYNA Ranigast 22.12.2020
**Zaczyna działać po 60-90 minutach, CHPL 22.12.2020
*** Mini tabletka, średnica 6mm

Przed użyciem zapoznaj się z ulotką, która zawiera wskazania, przeciwwskazania, dane dotyczące działań niepożądanych i dawkowanie oraz informacje dotyczące stosowania produktu leczniczego, bądź skonsultuj się z lekarzem lub farmaceutą, gdyż każdy lek niewłaściwie stosowany zagraża Twojemu życiu lub zdrowiu.
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Wewnętrzne / Internal Zakłady Farmaceutyczne POLPHARMA S.A.; Polfa Warszawa S.A.

