Szampon OMEGA 3-6-9 PLUS EKTOINA (Butelka z pompką 300 ml)
Emolient do codziennej pielęgnacji włosów i skóry głowy suchej, atopowej i wrażliwej – odpowiedni już od 1. dnia życia. Delikatnie oczyszcza, łagodzi świąd i napięcie skóry, nie powodując szczypania ani łzawienia oczu. Zawiera kompleks 7 olejów, ektoinę, masło shea i prebiotyk, które wspierają barierę ochronną skóry i mikrobiom. 
Ektoina to naturalny składnik chroniący komórki skóry przed uszkodzeniami i wspierający odbudowę bariery hydrolipidowej. Dzięki tworzeniu tzw. hydrokompleksów skutecznie wiąże wodę, nawilża skórę i łagodzi podrażnienia. Regularne stosowanie poprawia kondycję skóry głowy i włosów, przynosząc uczucie ukojenia i nawilżenia.
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	POSTAĆ: SZAMPON DO WŁOSÓW I SKÓRY GŁOWY 300 ml
Dostępne wielkości opakowań: Butelka z pompką 300 ml


	Emolient do codziennej pielęgnacji włosów i skóry głowy (suchej, atopowej, swędzącej oraz ze skłonnością do alergii i egzemy). Szampon skutecznie oczyszcza i odświeża.  Po 1. użyciu daje uczycie ukojenia i złagodzenia napięcia skóry.  Polecany dla dzieci i dorosłych.

Dzięki zawartości kompleksu Omega 3-6-9 PLUS EKTOINA skutecznie pielęgnuje włosy, nawilża oraz zmniejsza wrażliwość skóry głowy.

DZIAŁANIE: 
Badania potwierdzają, że podczas systematycznej aplikacji szampon zmniejsza odczucie swędzenia, ściągnięcia i dyskomfortu skóry głowy. Sprawia, że włosy są miękkie i nawilżone.  Szampon poprawia stan skóry głowy i zachowuje równowagę mikrobiomu scalpu. Pomaga złagodzić objawy ciemieniuchy u małych dzieci. Nie powoduje szczypania i łzawienia oczu.

	SKŁADNIKI AKTYWNE:

- KOMPLEKS OMEGA 3-6-9 PLUS – kompleks 7 olejów: słonecznikowego, kokosowego, lnianego, awokado, arganowego, makadamia i oliwkowego o silnych właściwościach nawilżających oraz regenerujących skórę głowy i włosy.
- EKTOINA - łagodzi objawy związane z AZS takie jak pieczenie, swędzenie i ściągnięcie. Działa nawilżająco.

Ektoina to naturalny związek z grupy ekstremolitów, produkowany przez mikroorganizmy żyjące w ekstremalnych warunkach. W pielęgnacji skóry pełni ważną rolę w ochronie bariery hydrolipidowej naskórka zabezpieczając komórki skóry przed uszkodzeniem. [1]
Dzięki właściwościom kosmotropowym tworzy uporządkowaną strukturę wodną, tzw. Hydrokompleksy [2], które:
· stabilizują błony komórkowe i lipidy naskórka, ograniczając przenikanie alergenów i substancji drażniących,
· wiążą wodę, zapobiegając jej utracie (TEWL) i efektywnie nawilżają skórę,
· działają łagodząco zmniejszając świąd, pieczenie i zaczerwienienia,
Ektoina znajduje zastosowanie w pielęgnacji skóry w przebiegu m.in.: AZS, egzemy i innych dermatoz przebiegających z uszkodzeniem bariery skórnej i świądem.
Jest również odpowiednia w terapii emolientowej oraz w pielęgnacji skóry: suchej i odwodnionej, wrażliwej.

- MASŁO SHEA – ma właściwości regenerujące.
- PREBIOTYK – kompleks polisacharydów inuliny oraz gluko-oligosacharydu przywraca równowagę mikrobiomu skóry. 
- HYDROMANILTM –  daje efekt natychmiastowego i długotrwałego nawilżenia. 

	Aqua, Sodium Lauroyl Methyl Isethionate, Cocamidopropyl Betaine, Sodium Methyl Oleoyl Taurate, Glycerin*, Lauryl Glucoside, Coco‐Glucoside, Ectoin, Alpha-Glucan Oligosaccharide, Inulin, Helianthus Annuus Seed Oil, Cocos Nucifera Oil, Linum Usitatissimum Seed Oil, Persea Gratissima Oil, Argania Spinosa Kernel Oil, Macadamia Ternifolia Seed Oil, Olea Europaea Fruit Oil, Tocopherol, Polyquaternium-10, Hydrolyzed Caesalpinia Spinosa Gum, Caesalpinia Spinosa Gum, Lactic Acid, Potassium Sorbate, Sodium Benzoate.


	Niewielką ilość preparatu nanieść na mokre włosy i skórę głowy. Wmasować i wytworzyć pianę, dokładnie spłukać. W razie potrzeby czynność powtórzyć.

	skóra sucha
atopowa
wrażliwa

od 1. dnia życia
nowa formuła OMEGA 3-6-9 PLUS EKTOINA
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